
PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

ATA DA 24ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR REGIONAL

Data: 26-2-2019 
Horário: 14h30
Local: Sala Multiuso

MEMBROS PARTICIPANTES: 

1) Fca.  Rita  A.  Albuquerque  –  Desembargadora  Coordenadora  do
Comitê Gestor Regional;

2) Gisele Araújo Loureiro de Lima – Juíza do Trabalho;
3) Alexandro Silva Alves – Juiz representante da Amatra XI;
4) Igo Zany Nunes Corrêa – Juiz do Trabalho 
5) Lucas de Menezes Vidal – Servidor;
6) Paulo Jorge Botelho dos Santos – Servidor.

ABERTURA: 

Palavras  da  Coordenadora  do  Comitê,  desembargadora  Fca.  Rita  A.
Albuquerque, agradecendo a presença de todos na reunião.

 

ASSUNTOS TRATADOS:

1) Composição do Comitê

A Coordenadora do Comitê informou que a sua suplente, Dra. Ruth Barbosa
Sampaio, deixará de fazer parte do Comitê Gestor em decorrência de estar
atualmente desempenhando a função de Corregedora do Tribunal, bem como
informou  a  necessidade  de  reformular  a  composição  do  Comitê,  conforme
solicitado através do e-SAP de nº 75/2019.

Após análise do referido documento e debate sobre o tema,  o Comitê
Gestor decidiu:

I) oficiar a Presidência, informando a nova composição do Comitê Gestor, com
a  indicação  dos  cargos  ocupantes,  conforme  disposto  na  Resolução  nº
194/2014 do CNJ, ficando assim constituído:

Coordenação: 
Desembargadora Francisca Rita Alencar Albuquerque (titular)
Juiz Titular Djalma Monteiro de Almeida (suplente)

Juízes indicados pelo TRT:
Juíza Titular Carolina de Souza Lacerda Aires França (titular)



Juiz Substituto Alexandro Silva Alves (suplente)

Juízes eleitos:
Juíza Titular Gisele Araújo Loureiro de Lima (titular)
Juiz Substituto Igo Zany Nunes Correa (suplente)

Juiz indicado pela Amatra XI:
Juiz Substituto Vitor Graciano de Souza Maffia

Servidores indicados pelo TRT:
Paulo Jorge Botelho dos Santos (titular)
Antônio Alencar Moreira (suplente)
Angélica Wandermurem Bomfim Ramos (suplente) 

Servidores eleitos:
Salim José Maia de Queiroz (titular)
Lucas de Menezes Vidal (suplente)

Servidor indicado pelo SITRA-AM/RR:
Luiz Cláudio dos Santos Corrêa

2) Ofício aos Juízes do Trabalho solicitando sugestões de melhoria ao
Plano de Ação do Comitê Gestor

A Coordenadora sugeriu sejam oficiados os Juízes do Trabalho deste Regional,
para  que enviem sugestões  para  a  melhoria  do  Plano de Ação  do  Comitê
Gestor. 

Após debate sobre o tema, o Comitê Gestor concordou com a sugestão e
decidiu: 

I)  oficiar  os  Juízes  do  Trabalho  do  TRT11 para  que  enviem sugestões  de
melhoria do Plano de Ação ao Comitê Gestor. 

3) Participação do Sindicato nas reuniões do Comitê

A  Coordenadora  sugeriu  o  Sitraam  seja  oficiado  para  que  indique  algum
membro para participar das reuniões do Comitê Gestor, uma vez que o referido
sindicato não tem sido representado nas últimas reuniões do Comitê. 

Após debate sobre o tema, o Comitê Gestor decidiu: 

I) oficiar o Sitraam para que indique um representante e que este compareça
às próximas reuniões do Comitê Gestor. 

ENCERRAMENTO

A Coordenadora encerrou as atividades agradecendo a presença de todos e
informando que a próxima reunião do Comitê será realizada no dia 26-3-2019,
às 14h30min, na Sala Multiuso do Tribunal.

Manaus, 26 de fevereiro de 2019.



Fca. Rita A. Albuquerque 
Coordenadora do Comitê Gestor Regional

Ata redigida pelo servidor Lucas de Menezes Vidal.
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